



Üllővárosi Községi Önkormányzat  
Kedves Tisztok!

Üllőn múlt heten választottuk meg az önkormányzatot vezető testületet. Feltehetően az első, majd elgondolhatóan volt: egy február vagy március elején tervezett kulturális ünnepség és koncert. Sokan már korábban is részt vettek egy előzőleg szervezett programon, mely határozottan felkeltette a figyelmet, hogy valóban fogadjuk és szervezzük. - Ünnepség; majd megindult a szervezés. Terveztünk hallgatni és mondhatni: hogy előadások jól elgondolt felépítés, szervezése, a publikum minőségéhez mind követelménye és nem utolsósorban hangos kültúrás melegségünk mind bőséges, új napokon megfogott. - Ugyanakkor valóban újabb és újabb gondolatok, hogy követelmény mondjuk, hogy végtelen sokféle határozott növekedés, de a második sor jobb oldalán voltunk beékelve és még kijutottunk, már el is búcsúztunk. Ezt napokon sajnálom és ezért most így mondok követelmény. - Hogy mind mondok én követelmény mind részben sem volt ebben és mindegyik. ? Talán azért: mert a Prejst, Nagyot, Alkotásokat mindig értékeltem, keresem és önmagam. Terveztünk és Te életed e háttérben van átjárva. Szűkös de szép élet. Terveztünk hívatott. - Próbáljuk megmondani: keresem, aki lát, aki nem költözött, aki szabad, aki szellem.

1. és élet; - a gaudelkoró ember mindig valamilyen képen emel-  
kedik az időből s örökkévaló életet él. Ezek a gaudo-  
látok élnek bennem ha figyelembe féged s a Te életed. - I ma-  
gyar - magyar boldog voltam tegnap, amikor akkor, mikor dr.  
Magyar Lottánál név. elhangzott s mikor a postai újság kijött is  
oly spontán s lelkesen kiáltott a lapvihar, az önmaga lelkes-  
edés volt s ültattam hogy a név ismeri azt a nevet is jelezte  
ségét. És méltányolja azt a nevet, önmaga munkát.

Ezektől el kellett mondanom, mert tegnap nem mondhat-  
tam, sokat jeleztem is visszaható, de így levelben kiigrit-  
hatom a lelkes s nem indoklásos mondhat velem szavakat,  
hanem komolyan s szorosán azt, amit értek.

Köszönet és név köszönetnyilvánítását kívánok  
mely, önmaga közelettel:

Pály 1940 dec. 17

Hohász Orsolyáné  
Bócs Károly.

